

## 家政服务市场迎来高峰期

# 保洁员“身兼数活”预约要趁早

本报12月28日讯(记者 贺莹莹 见习记者 朱迎雪)

虽然距离春节还有一个月的时间,但是不少家庭已提前开启大扫除。12月28日,记者在城区多家家政公司了解到,临近年底,家政市场保洁服务迎来高峰期,从元旦前夕至大年三十前夕,保洁服务人员每天都“身兼数活”,

忙得不可开交。

“去年我过完小年才预约钟点工,结果却被告知,所有服务人员均有活在身,不再接单。我今年吸取了去年的教训,早早地就预约了家政服务人员。”家住领秀天衢的周女士说。记者了解到,2017年农历春节相比往年较早,不少市民为避开家政服务高峰期,提

前一两个月预约家庭保洁服务。阳光大姐家政服务公司冯经理称,截至日前,公司接到200多单家庭保洁的预约,自进入腊月就是家政保洁服务的高峰期,这种情况会一直持续到小年。

“公司共有2600多名一线服务人员,比去年增长10%,但还是存在30%的用工缺口。

近期每天来咨询的客人比日常增多30%,公司全年处于供不应求的状态。”多家家政公司提前开启预订模式,春节临近,预约保洁服务的需求大幅增多,主要是擦玻璃和家庭全面大扫除。

“二孩政策放开,我们的母婴护理服务已经预约到明年7月底了,从今年6月份开

始,孕婴师和月嫂真的是供不应求,需求量持续井喷,同比去年猛增四成。”济南热心大嫂德州连锁店张女士说,年前,部分家政服务人员会选择提前结束工作,不再上岗,常常出现有活没人干的情况。“因此,市民若需要家政保洁服务,最好提前预约,以免高峰期约不到家政工。”



## 阵雪

12月28日清晨,伴随着浓雾,经济技术开发区突降阵雪,让市民措手不及。 本报记者 马志勇 见习记者 路龙帅 摄影报道

### ■ 供电资讯

陵城>>

## 与济南大学联合研制 三相不平衡静止补偿装置

本报12月28日讯 12月23日,国网德州市陵城区供电公司与中国科学院电工研究所共同研制的三相不平衡静止补偿装置项目,在经过4个月试运行后,顺利通过项目验收工作。

验收邀请了山东理工大学电气学院院长张存山教授,国网山东省电力公司电力科学研究院状态评价中心李立生主任,山东大学电气学院李克军教授,北京电力经济技术研究院舒彬主任,国网福建

省电力公司电力科学研究院教授级高工张逸博士等五位专家对该项目进行验收。验收专家组听取了项目组的报告、技术报告、测试报告、用户报告,审查了相关资料,考察了运行现场。经过质询、讨论,专家一致认为该设备技术先进,效果明显,具有很大推广价值,同时专家提出该设备应进一步进行标准化和系列化开发,以适应未来一体化台区设计。(吕永喜)

陵城>>

## “党员夜宵”助力党员教育

本报12月28日讯 “怎样培养工作的热情呢?首先,我们要多了解工作本身,去了解它的过去、现在,预测它的未来,不断拓宽视野,创新工作思路……”12月22日晚7点,国网德州市陵城区供电公司六楼会议室座无虚席,党员们正在津津有味的“吃夜宵”。

今年以来,国网德州市陵城区供电公司党委不断创新党员教育工作思路,丰富活动载体和学习形式,在推出“微信党课”、

“口袋书”等活动后,又创新开展了“党员夜宵”学习教育活动。该活动由党员提前进行自由选材和自主备课,然后每周四晚上利用一个小时的时间,轮流上台进行讲课,开展党史知识、人生哲学、时政新闻、读书感想和专业知识等方面的交流学习。“党员夜宵”活动的开展,改变了以往支部书记授课、党员学习的传统党员教育模式,实现了由“要我学”向“我要学”的转变。(彭东生)

德州公司>> 开展秋检“回头看”专项行动

本报12月28日讯 12月20日,德州供电公司根据安全生产工作实际,组织安质部、督查队人员深入检修现场,进一步排查安全施工和管理存在的薄弱环节,开展以保人身、保电网、保设备为重点的检查总结活动,对秋检以来所发现的问题整改情况进行“回头看”,切实提高安全管控水平。

该公司通过开展秋检“回头看”,结合春节配网保供电“百日大会战”活动,将紧紧围绕工作目标,做好自查自纠、隐患排查、阶段总结等工作,持续提升安全管理,夯实安全生产基础,并形成长效机制,持续提升安全管理,为电网迎峰度冬奠定良好的基础。

(李卫 景茹 王衍)

陵城>> 服务辖区小微企业发展

本报12月28日讯 12月22日,国网德州市陵城区供电公司党员服务队来到辖区天行健服装有限公司,为其义务检修线路,为企业负责人宣传安全用电常识,赢得客户由衷称赞,这是该公司积极服务小微企业的一个鲜活镜头。

近年来,随着陵城区经济快速发展,城区小型加工、养殖等小微企业发展迅速。针对小

微企业分布广、种类多、负荷小、用电质量和可靠性要求高等特点,该公司及时调整服务思路,创新服务模式,积极配合地方政府主管部门,加大对小微企业用电安全隐患的整治督促力度,做到“通知、报告、服务、督办”四到位,不断提高了小微企业的安全用电水平。

(宋伟龙)

陵城>> 用亲情构筑安全屏障

本报12月28日讯 “每次施工前,我都要看一下亲情卡,照片上妻子、儿子幸福的微笑,提醒自己要时刻注意安全。”12月23日,国网德州市陵城区供电公司城关供电所员工任凯龙凝望着安全亲情卡上的全家福对笔者说道。

为进一步深化安全生产工作,陵城区供电公司充分发挥亲情感化作用,将员工的全家

福相片、亲人的寄语和员工对亲人的承诺制作成安全亲情卡片、桌面卡、班组亲情台等样式,让员工随时重温亲人的叮咛和期盼,时刻提醒自己为了家庭的幸福,牢记安全。通过安全生产亲情管理工作,该公司员工安全意识实现了从“要我安全”到“我要安全”的转变,并成为自觉行为。

(彭东生)

乐陵>>

## 建设“问不倒”审计队伍

本报12月28日讯(记者 李榕 通讯员 范梅艳 贾鹏) 12月28日,记者从乐陵市审计局了解到,该局又有两名审计干部考取了中级审计师资格,至此,该局有20多名中级审计师,2名高级审计师。

乐陵市审计干部有不少

是从其他部门调剂而来,审计方面的法律法规和业务知识比较匮乏。针对这一问题,该局党组提出了“建设学习型机关,培养业务型干部,实行专业化审计”的思路,把“业务知识问不倒、法律法规一口清”作为每个机关干部的学习目标。

陵城农商行>>

## 召开守押安全会议

近日,陵城农商银行召开安全教育会议,监事长、监保部经理、全体守押人员参加会议。会上监保部经理对近期各省、市发生的安全事故进行了深入剖析,并要求全体员工要引以为戒,防微杜渐,强化责任意识,及时发现押运过程中存在的

问题,消除安全隐患。监事长对实弹射击及体能训练做了明确的部署,要求全体守押队员刻苦训练,确保成绩达标,提高押运队伍的实战能力和整体素质,提高安全防范意识,为全行资金安全提供坚实保障。

(马澄)

陵城>>

## 开展后勤满意率调查工作

本报12月28日讯 满意不满意,职工来评议,12月23日开始,国网德州市陵城区供电公司组织相关部门联合组成调查小组,对该公司2016年后勤服务满意率开展问卷调查工作。

据了解,调查问卷采取不计单位不计名填写,为方便职工投递,问卷箱设在餐厅和办公楼一楼大厅,问卷为期一个月。该公司以调查问卷为契机,自我加压,让后勤工作置于广大职工的监督之下,有问题及时反馈,及时整改,持续提高服务和水平,打造让职工满意的后勤保障。(张晓辉 宋伟龙)

平原>>

## 开展用电客户设备隐患排查活动

本报12月28日讯 “生产旺季最担心就是设备停电出故障,如今供电部门定期上门检查,用电越来越让人放心了!”平原征宙机械厂负责人高兴地说。12月12日,国网平原县供电公司工作人员上门开展用电客户设备隐患排查,为客户用电安全问题排忧解难。

随着冬季用电负荷高峰期的来临,为促使企业生产安全、可靠用电,国网平原县供电公司开展用电客户设备隐患排查活动,从加强客户设备安全运行和日常管理入手,重点对客户用电设备、线路通道、配电变压器、安全工器具等安全措施进行排查,保障企业用电安全。(张峰)